
PODER LEGISLATIVO 
CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA MARQUES -RO 

ATA DA 23ª SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE COSTA 
MARQUES, ESTADO DE RONDÔNIA, DO 1 º BIÊNIO DO 1 º ANO DA 11 º 
LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 19 DE MAIO DE 2025 APÓS ORDINÁRIA 
NO PLENÁRIO DESTA CASA DE LEIS. 

Aos dezenove dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e cinco, reuniu-se 
extraordinariamente a Câmara Municipal de Costa Marques sob a presidência da Senhora 
Vereadora Juliane Duarte Sena das Neves, que declarou aberta a presente Sessão, sob a 
proteção de Deus. Os vereadores foram convocados por meio da Convocação nº 
027/CMCM/2025, a qual foi assinada por todos os vereadores. Lista de presença na Sessão: 
Ana Cristina Gomes Justiniano (União) presente; Igor Neves Ferreira Afiez (AGIR) presente; 
Juliane Duarte Sena das Neves (PL) presente; Mauro Sérgio Costa (MDB) presente; Paulino 
Honório de Assis (MDB) presente; Lucinéia Justiniano Rodrigues (PSD) presente; Silene 
Barreto Marques do Nascimento (PRD) presente; Valdir João Rodegheri (União) presente; e 
Valmir Agostinho (PRD) presente. A Senhora Presidente convidou o Vereador Igor Neves 
Ferreira Afiez para realizar a leitura de um versículo da Bíblia. Passamos para a Ordem do Dia: 
- Votação do Projeto de Lei nº 020/2025 de Autoria da vereadora Ana Cristina Gomes 
Justiniano Municipal que, dispõe sobre a limpeza de terrenos Baldios neste município de Costa 
Marques - RO e dá outras providencias. Na sequência, a Senhora Presidente solicitou à 
secretaria a leitura dos pareceres das Comissões Permanentes CCJRF e COEF, sendo assim 
realizado. Em seguida, a Senhora Presidente colocou o projeto em discussão, onde a vereadora 
Ana Cristina Gomes Justiniano diz: Boa noite a todos mais uma vez. Só mesmo por questão 
de, às vezes, que alguém não tenha entendido a implicação do projeto, não é para o Poder 
Executivo fazer limpeza dos terrenos baldio. Acredito que deve ter alguma falta de ... Não sei 
se não interpretaram bem algumas pessoas que ... É para o dono dos terrenos fazer as limpezas 
do seu próprio terreno, porque a infraestrutura vai dar ainda a frente da rua, na verdade, a frente. 
Nem dá para fazer a limpeza no começo do mandato. A frente das ruas, a frente das casas. Esse 
projeto é sobre a limpeza dos terrenos baldio. Por exemplo, eu tenho um terreno baldio na 
Avenida Chianca. Se eu não fizer a limpeza, não cuidar o meu terreno, aí vai ser com restrições. 
E esse projeto é só nada mais que é para as pessoas cuidarem da limpeza, para evitar caramujos. 
O início do projeto, quando a gente apresentou esse projeto, foi falado da limpeza, sobre a 
doença dos caramujos né Dr. Valdir, onde a gente debateu isso no início. Outros animais 
peçonhentos e para a nossa cidade ficar bonita. Enfim, pessoal. Acredito que os nobres já 
devem ter entendido a explicação do projeto e o que isso significa para a nossa população. 
Muito obrigada. Logo na sequência a vereadora presidente Juliane Duarte diz: Parabenizo aqui 
a vereadora Ana Cristina em pensar no bem-estar da população, porque, particularmente, 
quando se tem os terrenos sujos, tem os insetos, né? Peçonhentos como cobra, caranguejeira, 
escorpião. Como na escola, antes de fazer aquela limpeza, no Americo Casara e fazer o muro, 
sempre aparecia escorpião lá. Na época, a minha filha, que estudava lá, era bem tenso. Aí, 
limparam o terreno lá, ficou bem limpo agora. E, logo depois, fizeram um muro. E sanaram 
esses problemas. E só vai enriquecer o nosso município visivelmente, vereador Maurinho, vai 
se deparar com um terreno limpo, coisa que o nosso município tem muito tempo abandonado, 
principalmente aqui no centro. Aquela quadra ali, de m amigo nosso, que todos conhecem, da 
mofobe ali, está bem tenso ainda. Então, assim, temos muito a fazer dentro do nosso município, 
né? E o que tem que fazer é nos vereadores, fazer acontecer, claro, juntamente com o Executivo. 
Quando eles querem, né? Quando não querem, não fazem nada pelo vereador. Até quero aqui 
parabenizar hoje a gestão atual por fazer, porque não sei se vai continuar, não sei se é só início, 
e se for continuar, parabéns. Se não for continuar, só lamento, porque nós estamos no caso, 
com o pé do Executivo, ou como vereadora, o Executivo também nem se fala. Terminado os 
pronunciamento passou-se para a votação nominal, por ordem alfabética: Ana Cristina Gomes 
Justiniano - favorável ; Igor Neves Ferreira Afíez - favorável; Juliane Duarte Sena das Neve~ 
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- favorável; Lucinéia Justiniano Rodrigues Porto - favorável; Mauro Sérgio Costa -
favorável; Paulino Honório de Assis - favorável; Silene Barreto Marques do Nascimento -
favorável; Valdir João Rodegheri - favorável; Valmir Agostinho - favorável. O Projeto de 
Lei nº 020/2025 foi, portanto, aprovado por unanimidade. Não havendo mais nada a tratar, a 
Senhora Presidente Juliane Duarte Sena das Neves deu por encerrada a 23ª Sessão 

constar, eu, 
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Costa Marques/RO, 19 de maio de 2025. 
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